

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

## شهر

## استان‌بول خواهر خوانده اصفهان می‌شود

مدیر کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان گفت:هم‌اکنون هفت پیشنهاد خواهرخواندگی توسط شهرداری اصفهان در دست بررسی و مذاکره قرار دارد. به گزارش مهر، سید علی معرکزاد در حاشیه بررسی و تصویب لایحه خواهرخواندگی با شهر «استانبول» (واقع در کشور ترکیه) در صحن شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: بر اساس هدف‌گذاری انجام شده در حوزه امور بین‌الملل،هم‌اکنون هفت پیشنهاد خواهرخواندگی توسط شهرداری اصفهان در دست بررسی و مذاکره قرار دارد. او با اشاره به قرابت فرهنگی و تاریخی میان دو شهر اصفهان و استانبول افزود:مدیریت شهری اصفهان از سال ۸۹ به دنبال عقد خواهر خواندگی با شهر استانبول بود،اما هر بار به دلایلی محقق نشد.مدیر کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری شورای اسلامی شهر اصفهان برای عقد خواهرخواندگی اصفهان با تأکید بر اینکه مدیران شهر استانبول نیز به عقد خواهرخواندگی با اصفهان تمایل دارند، اظهار کرد: لایحه شورای اسلامی شهر اصفهان برای عقد خواهرخواندگی با استانبول در دست بررسی قرار دارد،به گفته او، این روند همچنین از مسیر نمایندگی وزارت امور خارجه و وزارت کشور پیگیری می‌شود، زیرا این فرایند باید در چهارچوب و ضوابط جمهوری اسلامی دنبال شود.

## محصولات بذر اصفهان با محصولات بذر هلند قابل رقابت است

رئیس اداره تحقیقات،آموزش سازمان پارک‌های فضای سبز شهرداری اصفهان گفت:واخر زمستان درختان تکثیری شده مانند نه (پسته وحشی)، بلوط زاگرس و انجیری را به مناطق تحویل خواهیم داد و از لحاظ قیمت نیز با بذهای خارجی رقابت تولید خواهیم کرد چرا که محصولات بذر ما با محصولات بذر هلند قابل رقابت است.
نیما نیکخواه در گفتوگو با ایسنا، در خصوص اقدامات شاخص سازمان و پارک‌های فضای سبز شهرداری اصفهان، اظهار کرد:یکی از چالش‌های اصلی تأمین نهاده‌های فضای سبز شهرداری اصفهان خرید بذر یا وارد کردن بذر از کشورهای تولید کننده مانند هلند است که طبق برآورد اولیه سالانه ۱۰۰ میلیون دلار ما در کشور واردات بذر را داریم، ما افزود: این موضوع به دو دلیل حساسیت ما بر ناآرنگیخته است، یکی به دلیل خروج از که به هر دلیلی دچار چالش نسویم و دیگری وجود تکنیک‌های جدیدی در تکثیر گونه‌های گیاهی وزینتی بوده که یکی از این تکنیک‌ها «کشت بافت» است. رئیس اداره تحقیقات، آموزش سازمان و پارک‌های فضای سبز شهرداری اصفهان ادامه داد:خوشبختانه با یک شرکت دانش بنیان که زیر نظر دانشگاه صنعتی است پروژه بذر اطلسی آبی را به تعداد ۲۰هزار عدد با موفقیت انجام دادیم و در مناطقی که این بذرها کاشته شده با گزارش‌ها ما مورد تایید قرار گرفته است.نیکخواه با بیان اینکه امسال در تکثیر درختان مقاوم و بومی ایرانی مانند بنه، بلوط زاگرس و درخت انجیری در مراحل آخر هستیم و پروتکل‌های آن‌ها را به دست آوردیم، افزود: در اواخر زمستان این درختان تکثیری شده را به مناطق تحویل خواهیم داد و از لحاظ قیمت نیز با بذهای خارجی رقابت تولید خواهیم کرد چرا که محصولات بذر ما با محصولات بذر هلند قابل رقابت است.او با اشاره به اینکه هر کدام از این گونه‌ها پروتکل و محیط آزمایشگاهی مخصوص به خود را دارند یادآورشد: کشت بافت در تکثیر گونه‌های گیاهی طبی نقش بسزایی دارند،اما در زمینه تکثیر گونه‌های زینتی در ایران کار نشده است. ما باید همیشه چند درصد از توان اجرایی خود را در بحث تحقیقات بگذاریم،اگر فروش‌های قدیم را ادامه دهیم دستاوردهای ما نیز مانند دستاوردهای قدیم بیش رفته و قطعاً منجر به توسعه نمی‌شود.

## تجلیل از خادمان زیارت در اصفهان

در مراسمی از خادمان زیارت امور پایانه های مسافربری اصفهان تجلیل شد.
مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه برای اولین بار در راستای ابلاغ سیاست‌های اجرایی پایانه‌های مسافربری رگاه فرهنگی هستند گفت:در این خصوص کنار وظیفه ذاتی خود نیست به کار حمل و نقل مسافر، برای تکريم مسافران و زائران مشهد مقدس و عتبات اولين کانون تخصصی زیارت افتتاح شد.ابوالفضل توکلی افزوداین کانون حول محور زیارت و اقلیات فرهنگی خدمات متعددی را به مسافران و زائران در طول سال ارائه می‌کند. او گفت:آئین بدرقه، مدیحه سرایی و … از جمله اقدامات فرهنگی است که برای زائران مشهد مقدس از شروع سفر تا پایان انجام می‌شود.مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان افزود: ۸۰ درصد سفرها از مقصد اصفهان با اتوبوس صورت می‌گیرد.مدیر کانون‌های خدمت رضوی استان اصفهان نیز گفت: در حال حاضر ۱۸ کانون تخصصی در استان اصفهان داریم که در مناسبت‌های مختلف فعالیت‌های سالانه خود را برای مردم مردم به عرصه نمایش می‌گذارند. مصطفی جعفرش اظهار کرد: زائر فقط فردی نیست که در حرم علی بن موسی الرضا(ع)حضور داشته باشد، بلکه کسی که قصد و نیت حرکت به سوی حرم و زیارت آقا علی بن موسی الرضا(ع) را داشته باشد نیز زائر محسوب می‌شود و ما وظیفه داریم برای رقت و بازگشت او خدمت‌رسانی کنیم. او با اشاره به فعالیت کانون‌های خدمت رضوی استان اصفهان افزود: خدمتی که در کانون‌های تخصصی خدمت رضوی استان اصفهان ارائه می‌شود با تمام مراکز متفاوت است، زیرا هم خادما ر کارش را به‌خطر خاوندن و امام رضاع(انجام می‌دهد و هم خدمت‌گیرنده این خدمت را نماندنی از جانب امام رضاع(ع)می‌بیند.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

# قطع درختان خطر آفرین گامی برای حفظ ایمنی شهر ها

پدیده سقوط درختان کهن‌سال و قطع آن‌ها در گذرها و معابر شهری از حوادثی است که علاوه بر خطراتی که برای شهر و شهروندان به همراه دارد، حس ناخوشایندی را برای همه ایجاد خواهد کرد، ازاین‌رو مسئولان شهری به دنبال شناسایی و کدگذاری این‌گونه درختان و رفع مشکل آن‌ها هستند.
به گزارش ایمناء، شکسته‌شدن و افتادن درختان در سطح معابر یا پیاده‌روهای شهر اتفاقی است که در تمام شهرها رخ می‌دهد و گاهی موجب بروز حوادثی چون بسته‌شدن خیابان، سقوط روی خودروهای پارک شده کنار خیابان یا عباران پیاده می‌شود.حادثه سقوط درختان شهر به طور عمده به‌واسطه وزش باد شدید اتفاق می‌افتد، اما دلیل اصلی آن به نوع و سن درخت مربوط می‌شود که می‌توان گفت، ممکن است، یک درخت پس از ۳۰ سال از درون دچار آسیب شده باشد و این موضوع منجر به سقوط آن شود یا همین آسیب برای درختی دیگر در ۹۰ سالگی اتفاق بیفتد. در واقع این درختان برای شناسایی نقاط آسیب‌دیده ارزیابی و شناسایی می‌شوند، اما درعین‌حال ممکن است بخش کوچکی از این آسیب‌ها شناسایی نشده

بشود و با اینکه درخت از بیرون سالم به نظر می‌رسد، به‌مرور موجب سقوط ناگهانی آن شود. به طور معمول درختان آسیب‌دیده توسط کارشناسان شهرداری در این حوزه شناسایی می‌شوند و اگر امیدوی به طول عمر بیشتر آن نباشد، قطع می‌شوند، اما گاهی پیش‌بینی می‌شود که درخت عمر بیشتری داشته باشد، ازاین‌رو اولویت حفظ جان درخت خواهد بود، اما از سوی دیگر ممکن است، آسیب‌های درونی آن رودتر از پیش‌بینی‌ها موجب شکسته‌شدن تنه درخت شود. طی روزهای گذشته شاهد حادثه سقوط چندین درخت در معابر و خیابان‌های شهر اصفهان بودیم که طبق گزارش منصور شیشه‌فروش مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان این حوادث منجر به شکستگی ۶۴ برقی، سقوط ۲ داربست و ۱۲ تابلوی ترافیکی و تبلیغاتی شده است.

### ک قطع درختان شهر با مجوز و برای ایمنی شهروندان انجام می‌شود

سید امیر سماع، نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان درباره حادثه سقوط درختان شهر و قطع آن‌ها اظهار می‌کنند: در کمیسین ماده ۷ که مربوط به این موضوع است، این مسئله با حساسیت بالایی دنبال می‌شود. او با تأکید بر اینکه حفاظت درختان کهن‌سال از موضوعات بسیار مهم است، می‌افزاید: موضوعاتی همچون اقلیه، افزایش درجه حرارت هوا، شدت آلودگی از در لایه‌های پایین، کمبود آب و ساخت‌وسازهای

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

# قطع درختان خطر آفرین گامی برای حفظ ایمنی شهر ها

پدیده سقوط درختان کهن‌سال و قطع آن‌ها در گذرها و معابر شهری از حوادثی است که علاوه بر خطراتی که برای شهر و شهروندان به همراه دارد، حس ناخوشایندی را برای همه ایجاد خواهد کرد، ازاین‌رو مسئولان شهری به دنبال شناسایی و کدگذاری این‌گونه درختان و رفع مشکل آن‌ها هستند.
به گزارش ایمناء، شکسته‌شدن و افتادن درختان در سطح معابر یا پیاده‌روهای شهر اتفاقی است که در تمام شهرها رخ می‌دهد و گاهی موجب بروز حوادثی چون بسته‌شدن خیابان، سقوط روی خودروهای پارک شده کنار خیابان یا عباران پیاده می‌شود.حادثه سقوط درختان شهر به طور عمده به‌واسطه وزش باد شدید اتفاق می‌افتد، اما دلیل اصلی آن به نوع و سن درخت مربوط می‌شود که می‌توان گفت، ممکن است، یک درخت پس از ۳۰ سال از درون دچار آسیب شده باشد و این موضوع منجر به سقوط آن شود یا همین آسیب برای درختی دیگر در ۹۰ سالگی اتفاق بیفتد. در واقع این درختان برای شناسایی نقاط آسیب‌دیده ارزیابی و شناسایی می‌شوند، اما درعین‌حال ممکن است بخش کوچکی از این آسیب‌ها شناسایی نشده

بشود و با اینکه درخت از بیرون رخ می‌دهد از مسائلی است که به درختان به‌عنوان میراث طبیعی لطمه می‌زند.

### ک شهروندان باید بدانند که قطع درخت با هماهنگی و مجوز انجام می‌شود

نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح می‌کند: به‌طورقطع مدیریت شهری وظیفه حفظ و حراست از فضای سبز و باغ‌های طبیعی شهر را در دستور کار خود قرار داده است، همچنین برای قطع درختان خطرآفرین شهر کمیته فنی و علمی ایجاد شده است که وضعیت آن‌ها در این کمیته رصد و درصورتی که مشکلاتی همچون پوسیدگی یا آفت‌زدگی برای درختان ایجاد شده باشد، مشخص خواهد شد. سامع یا بیان اینکه پس از رصد و کارشناسی درختان آسیب‌دیده و طی انجام مراحل قانونی، سازمان پارک‌ها باید نسبت به قطع این درختان که ممکن است، موجب خسارت شوند، اقدام کند.خاطرنشان می‌کنند: مردم باید از عملیات و فرایند قطع درختان از سوی سازمان پارک‌ها در شهر مطلع باشند، البته در این راستا به سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان تذکر داده شده است که اطلاع‌رسانی هم‌زمان به مردم انجام شود تا شهروندان بدانند که قطع درخت با هماهنگی و مجوز انجام می‌شود و دلیل آن ایمنی مردم شهر است.

### ک درختان خطر ساز شهر پاک‌سازی می‌شوند

مجتبی حق‌شناس، مدیرعامل سازمان پارک‌ها و

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

# قطع درختان خطر آفرین گامی برای حفظ ایمنی شهر ها

پدیده سقوط درختان کهن‌سال و قطع آن‌ها در گذرها و معابر شهری از حوادثی است که علاوه بر خطراتی که برای شهر و شهروندان به همراه دارد، حس ناخوشایندی را برای همه ایجاد خواهد کرد، ازاین‌رو مسئولان شهری به دنبال شناسایی و کدگذاری این‌گونه درختان و رفع مشکل آن‌ها هستند.
به گزارش ایمناء، شکسته‌شدن و افتادن درختان در سطح معابر یا پیاده‌روهای شهر اتفاقی است که در تمام شهرها رخ می‌دهد و گاهی موجب بروز حوادثی چون بسته‌شدن خیابان، سقوط روی خودروهای پارک شده کنار خیابان یا عباران پیاده می‌شود.حادثه سقوط درختان شهر به طور عمده به‌واسطه وزش باد شدید اتفاق می‌افتد، اما دلیل اصلی آن به نوع و سن درخت مربوط می‌شود که می‌توان گفت، ممکن است، یک درخت پس از ۳۰ سال از درون دچار آسیب شده باشد و این موضوع منجر به سقوط آن شود یا همین آسیب برای درختی دیگر در ۹۰ سالگی اتفاق بیفتد. در واقع این درختان برای شناسایی نقاط آسیب‌دیده ارزیابی و شناسایی می‌شوند، اما درعین‌حال ممکن است بخش کوچکی از این آسیب‌ها شناسایی نشده

فضای سبز شهرداری اصفهان با اشاره به وزش باد طی روزهای گذشته و سقوط تعدادی از درختان در سطح شهر اظهار می‌کند: تاکنون بیش از ۱۰۰ درخت ۱۲ مترقه شهرداری این کلان‌شهر بر اثر وزش باد سقوط کرده است که پس از آن قطع شدند. او با بیان اینکه سقوط درختان موجب بسته‌شدن معابر یا خسارت به خودروها می‌شود، می‌افزاید: اکیپ‌های سازمان پارک‌ها برای رفع این مشکل در حال آمادبش هستند و در صورت بروز حادثه در این زمینه به‌سرعت اقدام می‌کنند.مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان یا تأکید بر اینکه بسیاری از درختان به‌ظاهر سبز، اما از درون دارای مشکلاتی همچون وضعیت چوب‌پنبه‌ای هستند و باید قطع شوند، خاطرنشان کرد: در حال حاضر طراحی و نصب پلاکارد در پارک‌های سطح شهر که مربوط به درختان کهن و خطرآفرین بوده، انجام شده است تا شهروندان در مواقع طوفانی از تردد یا پارک خودرو زیر آن‌ها خودداری کنند. درختان کهن‌سال به‌مرور دچار پوسیدگی یا دچار آفت‌هایی می‌شوند که گاهی از بیرون سالم به نظر می‌رسند، اما از درون متلاشی می‌شوند و هر لحظه امکان سقوط آن‌ها بسیار زیاد است، از سوی دیگر برای حفظ محیط‌زیست، حفظ جان هر درخت ضروری و بسیار لازم است، چراکه نفس کشیدن شهرها به‌ویژه در عصر کونونی و با وجود آلودگی‌های صنعتی بسته به وجود همین درختان سبز است که باید در حفظ و نگهداری آن‌ها تلاش کرد، اما به هر روی درختان پوسیده، آسیب‌دیده و خطرآفرین باید در صورت شناسایی و قطعیت وقوع حادثه از جانب آن‌ها، طی انجام مراحل قانونی قطع شوند.

مجتبی حق‌شناس، مدیرعامل سازمان پارک‌ها و

## تعیین تکلیف آزادسازی اراضی نظامی واقع در رینگ چهارم



احداث رینگ چهارم در محدوده اراضی نظامی متعلق به ارتش است، جلسه‌ای با حضور امیر سرتیپ دوم سیاوش مین‌دوست ارشد نظامی ارتش جمهوری اسلامی ایران در استان‌های اصفهان، یزد، چهارمحال‌وختیاری برگزار و مقرر شد نسبت به تعیین تکلیف روند تملک و آزادسازی این اراضی هرچه سریع‌تر اقدام شود. مدیر منطقه ۱۲

شهرداری اصفهان تصریح کرد: در این جلسه علاوه بر تعیین تکلیف روند آزادسازی اراضی نظامی واقع در مسیر رینگ چهارم، موضوعاتی همچون انتقال اسناد و مدارک اراضی خدماتی شهرک ولی‌عصر و صدور پایان کار ساختمان‌های احداث شده بلندمرتبه توسط ارتش نیز مطرح و موردبحث و بررسی قرار گرفت.

مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان گفت: پیرامون احداث رینگ چهارم تاکنون جلسات مختلفی با حضور مدیران دستگاه‌های مرتبط برگزار شده است و تعیین تکلیف آزادسازی اراضی نظامی واقع در رینگ چهارم در محدوده این منطقه با حضور مقام ارشد نظامی انجام

به گزارش ایمناء، جواد کشانی با اشاره به برگزاری جلسه تملک و آزادسازی اراضی نظامی متعلق به ارتش در مسیر رینگ چهارم اظهار کرد: پیرامون احداث رینگ چهارم تاکنون جلسات مختلفی با حضور مدیران دستگاه‌های مرتبط برگزار شده است. او افزود: بر همین اساس باتوجه‌به اینکه قسمتی از اراضی مشخص شده برای

## بازار بزرگ اصفهان مجهز به سامانه اطفای حریق می‌شود

عمق بازار وجود نداشت، طرح اطفای حریق در بازار به‌صورت لوله‌گذاری و نصب جبهه‌های آتش‌نشانی به مرحله اجرا درآمد. او با اشاره به اینکه برای تأمین آب موردنیاز، دو مخزن اصلی در پارکینگ سرای مخلص و سرای دالان دراز با ظرفیت ۳۰ هزار لیتر در نظر گرفته شده است، افزود: مسیر اصلی خط لوله از میدان امام خمینی (ره) تا میدان امام علی (ع) حدود یک کیلومتر است که در مواقع اضطراری و بروز حادثه علاوه بر مخازن اصلی از هفت نقطه شامل کوچه میرعماد،

مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان گفت: بازار اصفهان با نصب ۲۸ جبهه آتش‌نشانی و ۱۵۰۰ متر لوله‌گذاری از کف مجهز به سیستم اطفای حریق می‌شود. روح‌الله ابوطالبی با اشاره به ایمنی و رفع خطرات آتش‌سوزی و اطفای حریق در بازار بزرگ اصفهان اظهار کرد: پس از پیگیری‌های متعدد راجع به خطرات بازار و اطفای حریق باتوجه‌به اینکه امدارسانی بازار اصفهان در زمان وقوع حادثه با شرایط بسیار سختی مواجه بود و امکان ورود خودروهای آتش‌نشانی به

سختگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفت: با آغاز فصل بهار و پایان خواب زمستانه مارها، احتمال مشاهده این حیوان در سطح شهر یا خانه‌ها افزایش می‌یابد، ازاین‌رو آگاهی از بعضی نکات ایمنی ضروری است. محمد شریعتی اظهار کرد: مطابق آمارهای ارائه شده از تعداد عملیات صورت‌گرفته و موضوعات شایع در این فصل برای آتش‌نشانان، درخواست‌های کمک شهروندان هنگام مشاهده حیوان وحشی به‌ویژه مار در منازل، محل‌های کار یا حتی خودروی شهروندان است. او افزود: از خصوصیات و ویژگی‌های ذاتی مار، خونسرد بودن آن است که بی‌دارشدنش از خواب زمستانی در فصل بهار و تابستان با افزایش آمار مشاهده یا مواجه بیشتر روبرو است. سختگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان تصریح کرد: اغلب



سید امیر سماع

درختی آلوده باشد، با ایجاد کمیسین‌هایی در سازمان پارک‌ها فرم‌های مربوطه مطرح می‌شود که مشتمل بر افراد مختلفی از جمله قضاات دادگستری است و پس از تأیید آن بر اساس بندهای موجود مبنی بر ایجاد مشکل یا خطرآفرین بودن برای شهروندان دستور قطع درخت صادر می‌شود و سازمان آن را به مناطق ابلاغ می‌کند.مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان با تأکید بر اینکه بسیاری از درختان به‌ظاهر سبز، اما از درون دارای مشکلاتی همچون وضعیت چوب‌پنبه‌ای هستند و باید قطع شوند، خاطرنشان کرد: در حال حاضر طراحی و نصب پلاکارد در پارک‌های سطح شهر که مربوط به درختان کهن و خطرآفرین بوده، انجام شده است تا شهروندان در مواقع طوفانی از تردد یا پارک خودرو زیر آن‌ها خودداری کنند. درختان کهن‌سال به‌مرور دچار پوسیدگی یا دچار آفت‌هایی می‌شوند که گاهی از بیرون سالم به نظر می‌رسند، اما از درون متلاشی می‌شوند و هر لحظه امکان سقوط آن‌ها بسیار زیاد است، از سوی دیگر برای حفظ محیط‌زیست، حفظ جان هر درخت ضروری و بسیار لازم است، چراکه نفس کشیدن شهرها به‌ویژه در عصر کونونی و با وجود آلودگی‌های صنعتی بسته به وجود همین درختان سبز است که باید در حفظ و نگهداری آن‌ها تلاش کرد، اما به هر روی درختان پوسیده، آسیب‌دیده و خطرآفرین باید در صورت شناسایی و قطعیت وقوع حادثه از جانب آن‌ها، طی انجام مراحل قانونی قطع شوند.

مجتبی حق‌شناس، مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان با اشاره به وزش باد طی روزهای گذشته و سقوط تعدادی از درختان در سطح شهر اظهار می‌کند: تاکنون بیش از ۱۰۰ درخت ۱۲ مترقه شهرداری این کلان‌شهر بر اثر وزش باد سقوط کرده است که پس از آن قطع شدند. او با بیان اینکه سقوط درختان موجب بسته‌شدن معابر یا خسارت به خودروها می‌شود، می‌افزاید: اکیپ‌های سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان یا تأکید بر اینکه بسیاری از درختان به‌ظاهر سبز، اما از درون دارای مشکلاتی همچون وضعیت چوب‌پنبه‌ای هستند و باید قطع شوند، خاطرنشان کرد: در حال حاضر طراحی و نصب پلاکارد در پارک‌های سطح شهر که مربوط به درختان کهن و خطرآفرین بوده، انجام شده است تا شهروندان در مواقع طوفانی از تردد یا پارک خودرو زیر آن‌ها خودداری کنند. درختان کهن‌سال به‌مرور دچار پوسیدگی یا دچار آفت‌هایی می‌شوند که گاهی از بیرون سالم به نظر می‌رسند، اما از درون متلاشی می‌شوند و هر لحظه امکان سقوط آن‌ها بسیار زیاد است، از سوی دیگر برای حفظ محیط‌زیست، حفظ جان هر درخت ضروری و بسیار لازم است، چراکه نفس کشیدن شهرها به‌ویژه در عصر کونونی و با وجود آلودگی‌های صنعتی بسته به وجود همین درختان سبز است که باید در حفظ و نگهداری آن‌ها تلاش کرد، اما به هر روی درختان پوسیده، آسیب‌دیده و خطرآفرین باید در صورت شناسایی و قطعیت وقوع حادثه از جانب آن‌ها، طی انجام مراحل قانونی قطع شوند.

مجتبی حق‌شناس، مدیرعامل سازمان پارک‌ها و

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

## رئیس‌جمهور آینده علاوه بر پایبندی به ارزش‌ها، اهل تحول باشد

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: رئیس‌جمهور آینده با دولت جدیدی که تشکیل می‌دهد، باید علاوه بر پایبندی به ارزش‌ها، اهل تحول باشد، چراکه قرار نیست با هر تحولی ارزش‌های ما جابه‌جا شود. رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اهمیت مشارکت مردم در انتخابات تصریح کرد: آینده باید کارنامه خوب و برپاری داشته باشد تا مردم بتوانند به آن اعتماد کنند؛ این مردم دیگر نمی‌توانند احساسی تصمیم بگیرند، آن‌ها عزم خود را برای یک تصمیم عقلایی در راستای سرنوشت کشورشان جزم کرده‌اند، بنابراین رئیس‌جمهور آینده هر چقدر که کارنامه و عملکرد برپاری در رزومه فعالیتی خود داشته باشد، بهتر است، او با بیان اینکه رئیس‌جمهور آینده باید از فضای انتزاعی دوری کند، مدیریت گسست و دغدغه حکمروایی داشته باشد و در آن به مشارکت مردم و مشارکت مبنایی معتقد باشد، افزود: رئیس‌جمهور آینده با دولت جدیدی که تشکیل می‌دهد، باید علاوه بر پایبندی به ارزش‌ها، اهل تحول باشد، چراکه قرار نیست با هر تحولی ارزش‌های ما جابه‌جا شود. رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اهمیت مشارکت مردم در انتخابات تصریح کرد: هر چقدر تراز مشارکت مردم در انتخابات بالاتر باشد، قوت قلبی برای دولت جدید و نظامی خواهد بود که این مسیر را به وجود آورده است. نباتی نژاد ادامه داد: قوت قلب مردم به دولت می‌تواند در پیشبرد پروژه‌های ملی مؤثر باشد، به ارتقای جایگاه ملی‌المللی ایران کمک کند و به صلح و ثبات حتی در منطقه رونق ببخشد و به‌نوعی بازدارنده تهدیدات خارجی باشد. او گفت: مردم باید آگاهانه و پرشور در انتخابات شرکت کنند و باتوجه‌به دیدگاه نامزد‌های ریاست‌جمهوری، فرد اصلاح را برای اداره کشور انتخاب کنند.

## مردم اداره کشور را به دست کسی بدهند که به مبانی نظام اعتقاد دارد

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: مردم باید در انتخابات شرکت کنند و اداره کشور را به دست فردی دهند که اعتقاد به مبانی نظام و ارتقای جایگاه کشور در سطح بین‌الملل را داشته باشد. محمد نورصالحی با اشاره به ویژگی‌ها و شاخص‌های رئیس‌جمهور آینده اظهار کرد: ما با یک رویداد مهم به نام «انتخابات دوره چهاردهم ریاست‌جمهوری» مواجه هستیم که اهمیت بالای آن بر کسی پوشیده نیست. او با اشاره به عملکرد دولت سیزدهم افزود: اقدامات خوبی را دولت سیزدهم آغاز کرده بود که ناتمام ماند و با توجه سنوات گذشته این دولت می‌توانست ۸ساله باشد.

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: باتوجه‌به روحیه جهادی، مردمی و پشتکاری که دولت سیزدهم داشت، از دولت بعد هم چنین انتظاری می‌رود.نورصالحی تصریح کرد: در شرایط ویژه و خاص دنیا که کشور ما نیز بی‌تأثیر از آن نیست، مشکلات اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی، آغاز برنامه‌هفتم پنچ‌ساله هفتم توسعه کشور دارند و باتوجه‌به اینکه هم‌اکنون آغاز فعالیت مجلس جدید است، همه دست در دست هم داده تا این دوره انتخاب رئیس‌جمهور ویژه‌ای داشته باشد. او ادامه داد: مردم باید در انتخابات شرکت کنند و اداره کشور را به دست فردی دهند که اعتقاد به مبانی نظام و ارتقای جایگاه کشور در سطح بین‌الملل را داشته باشد، همچنین مشکلات ریشه‌ای همچون بحران اقتصادی، مشکلات فرهنگی اجتماعی، جمعیت، تولید داخلی و اداره امور کشور را با توانمندی رفع کند. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان بیان اینکه در حوزه مدیریت شهری از دولت جدید انتظار داریم که به مشکلات شهرها به‌صورت عمیق و دقیق رسیدگی کند و آن‌ها را جزئی از دولت بداند، گفت: در حال حاضر مدیریت شهری در کل کشور متوالی زت‌وقف و اداره امور ۸۵ درصد جمعیت کشور هستند و می‌طلبد که دولت رفع مشکلات مدیریت شهری را از خود بداند. نورصالحی تصریح کرد: اگر دولت به مدیریت شهری در اداره بهتر امور شهر کمک نکند، حمل‌ونقل عمومی، پسماند و زیست‌محیطی هر کدام به‌تفاهمی می‌تواند برای کشور مشکل ایجاد کند. او گفت: فضای فکری بعضی از مدیران کشور گذشته با ضرورت اداره امور شهرها فاصله داشته است و در مواقعی با بغض مصوبات و دستورالعمل‌ها به نوعی برای تضعیف حوزه مدیریت شهری بوده است که امیدوارم این رویکرد به یک رویکرد تعاملی مثبت تبدیل شود. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: مشکلات شهرها به مساوات سایر مشکلاتی که در کشور وجود دارد، باید به سمت حل شدن برود، به‌ویژه در حوزه حمل‌ونقل که گریبان‌گیر اغلب کلان‌شهرهای کشور است یا در موضوعات زیست‌محیطی و فرهنگی اجتماعی که هر کدام می‌تواند در ایجاد آرامش و امنیت کل کشور مؤثر باشد.

مجتبی حق‌شناس، مدیرعامل سازمان پارک‌ها و